
Chakoten indbyder til anvisningssalg  
 

Onsdag den  2. april  2014 
Kl. 19.30 

 
Rødovregård, Kirkesvinget 1. 2610 Rødovre 

 
Medlemmer, der ikke kan være til stede, kan aftale med et tilstedeværende medlem,  

at denne byder på den fraværendes vegne, eller der kan fremsendes et skriftligt bud til  
Hans Christian Wolte,   e-mail: bhwolter@gmail.com 

 
 

Eventuelle bud skal være fremme senest dagen før anvisningssalget  kl. 16.00. 
 

De her anførte beløb er minimumspris. Effekterne sælges som beset. 
Der betales kontant umiddelbart efter anvisningssalget. 

 
 
 
1    OSPEREY  Scandinavian Armies in the Napoleonic Wars   25,- 
 
2   OSPEREY Scots Armies of the English Civil War   25,- 
 
3  OSPEREY Chasseurs of the Guard  25,- 
 
4  OSPEREY  Louis XIVs Army   25,- 
 
5  OSPEREY  French Armies of the Hundred Years War  25,- 
 
6  OSPEREY French Medieval Armies 1000-1300.   25,- 
 
7  OSPEREY  Saxon, Viking and Norman  25,- 
 
8  OSPEREY Ancient Armies of the Middle East  25,- 
 
9  OSPEREY  Blüchers Army 1813-1815   25,- 
 
10  OSPEREY  The English Civil War Armies  25,- 
 
11  OSPEREY  Henry VIII’s Army  25,- 
 
12  OSPEREY  The War of the Roses   25,- 
 
13  OSPEREY  Montcalm’s Army  25,- 
 
14  OSPEREY  Frederick the Greats Army  25,- 
 
15  OSPEREY German Medieval Armies 1300-1500  25,- 
 
16  OSPEREY  The Austro- Hungarian Army of the Seven Years War  25,- 



 
17  OSPEREY  Preussian Light Infantry 1792-1815  25,- 
 
18  OSPEREY  Italian Medieval Armies  1300-1500   25,- 
 
19  OSPEREY The Landsknechts   25,- 
 
20  OSPEREY Elite series:  Soldiers of the English Civil War (1) Infantry  25,- 
 
21  Osprey Modelling Manuals:  Modelling WWII Figures   25,- 
 
22   Osprey Modelling Manuals:  Modelling WWII Dioramas  25,- 
 
23  Osprey Modelling Manuals:  Modelling and Painting Figures  25,- 
 
24  Osprey Modelling Manuals:  Modelling Scale Figures  25,- 
 
25  Europa Militaria Special nr. 2  The Roman Legions. Recreated in Colour Photographs   20,- 
 
26  4 flotte plancher i A4. Danmark 1. Jaeger Corps 1810. Chr. Würgler Hansen. 1975.  20,- 
 
27  The Red Baron. A Complete review in history and miniature.  Andrea Press 2004. 71 sider med 
farvebilleder   25,- 
 
28  Great Battles of the Modern World. Bison Group 1995. 172 sider.  10,- 
 
29  Felttogene 1848, 1849 og 1850. Vilhelm Holst. 1907 genudgvelse. Strandbergs Forlag 1987.  
220 sider med sh illustrationer   20,- 
 
30  Vore Krydesere, R.Steen Steensen. Marinehistorisk Selskab 1971.  197 sider. sh billeder. 10,- 
 
31  Frensh Napoleonic Line Infantry 1796-1815. Emir Bukhari. 104 sider. Mange illustrationer. 15,- 
 
32  French Napoleonic Lancer Regiments. Michael Head. Almark Publications . 72 sider   20,- 
 
33  French Napoleonic Artillery. Michael Head. Almark Publications . 72 sider   20,- 
 
34  Blenheim. Great Battles. D.S.V Fosten 1975. 48 sider med mange farveplancher.  15,- 
 
35  Den Fransk-Tyske Krig 1870-1871.  N.P.Jensen. Det Nordiske Forlag 1896. Rigtig pænt 
eksemplar med mange illustrationer Farve og sh samt kort. 490 sider.    50,- 
 
36  The Franco-Prussian war  1870. Robin May and G.A.Embleton. Almark Publications . 79 sider   
20,- 
 
37  Felttogene 1848, 1849 og 1850. Vilhelm Holst. Førsteudgaven fra 1852..  307 sider med sh 
illustrationer og kort   50,- 
 



38  Den Danske Soldat gennem tiderne.  Th.Thaulow. Folmer Christensens Forlag 1946. 250 sider, 
60 illustrationer og 16 farveplancher.   20,- 
 
39  Military Flags of the World 1618-1900. Blanford Colour series 1977.  183 sider.   20,- 
 
40  Danmarks Skæbnetime, En beretning om svenskekrigene 1657-60. Lars Cramer-Petersen. 
Brønshøj Museum 2006.  15,- 
 
41  Encycolpedie de l’art militaire. Ars Mundi. Fransk.  318 sider stor biledbog med masser af farve 
tegninger.  25,- 
 
42  Flags and Standards of the Napoleonic Wars. Keith Over. 1976.   112 sider. 20,- 
 
43  Dansk Artilleri Tidskrift. Nr. 4 August 1984. Nummereret  eksemplar.  196 sider  20,- 
 
 
 
 
 
Figurer fra Elith Halds samling: 
 

101   Bueskytte 54 mm  kr. 50,- 
 

102    Roger de Trompington 1290.  54 mm  kr. 50,- 
 

103   Ridder  54 mm  kr. 50,- 
 



104   Ridder  54 mm  kr. 50,- 
 

105   Ridder  54 mm  kr. 60,- 
 

106  Armbrøst-skytte.  54 mm.  kr. 50,- 
 

107  Sir Thomas Chauser 1415.  54 mm.  kr. 50,- 
 

108         Storbritannien. 95th Regt. Rifleman90 mm  kr. 75,- 
 

109     Spansk ridder 1325. 120 mm Resin  kr. 100,- 



 

110     Tysk landsknægt  54 mm kr. 50,- 
 

111 Rytter Engelsk borgerkrig 54 mm. Mangler detaljer i maling og tøjler. kr. 50 
 

112   2 riddere. 54 mm.  kr. 70,- 
 

113    Tordenskjold. Mangler sabel. 54 mm.  kr. 40,- 
 

114    Ridder med økse 54 mm.  kr. 60,- 
 

115     Pikener og musketer 54 mm.  Pike medfølger. kr. 70,- 
 



116      Kriger Græsk??  54 mm.  kr. 60,- 
 

117     Kriger med spyd. Græsk?? 54 mm.  kr. 60,- 
 

118     Soldat med spyd. Romer?  54 mm.  kr. 60,- 
 

119      Romersk soldat med spyd 54 mm.  kr. 60,- 
 

120    Romer med sværd  54 mm.  kr. 50,- 
 

121   Fanebærer og trommeslager  54 mm.  kr. 60,- 
 



122      Tysk landsknægt 1520. 54 mm.  kr. 50,- 
 

123     Musketskytte og officer. 54 mm.  kr. 50 
 

124    Fanebærer 90 mm tinfigur.  kr. 50,- 
 

125     Prøjsen. Garde du Corps med standart.  54 mm.  kr. 50,- 
 

126      Frankrig. Linieinfanteri. Fanebærer l’ancienne regime  54 mm.  kr. 50 
 



127    Musketer og pikener Veneto 1615.  54 mm.  kr. 100,- 
 

128     Hellebardist 54 mm.  kr. 50,- 
 

129      Officer og menig. Kronens Regiment 1801. 54 mm  kr. 60,- 
 

130     Officer og menig. Prns Chr. Frederiks Regiment 1809. 54 mm  kr. 60,- 
 

131        Grenader og jæger. 3. Jyske Infanteri Regiment  54 mm  kr. 60,- 
 



132     Kaptajn, Norske Livregiment 1807. 54 mm  kr. 60,- 
 

133      Officer. Fynske lette Dragon Regiment Ikke færdigmalet. 54 mm  kr. 40,- 
 

134            54 mm  kr. 60,- 
 

135             54 mm  kr. 50,- 
 
 
 



 

136       Ikke færdigmalet. 54 mm  kr. 50,- 
 

137           54 mm  kr. 50,- 
 

138         Frankrig. Adjudant     54 mm  kr. 50,- 
 

139      Frankrig. Gardejægerne til Hest.   54 mm  kr. 75,- 
  

140       Mangler tøjler  54 mm  kr. 50,- 



141        Frankrig. Linieinfanterist.  54 mm  kr. 50,- 
 

142      Frankrig. Linieinfanterist . Plast 54 mm  kr. 30,- 
 

143    Napoleon med marchaller .  54 mm  kr. 100,- 
 

144      Marchal med adjudanter.    54 mm  kr. 100,- 
 

145      Prøjsen. 2 grenaderer. Plast 54 mm  kr. 50,- 
 



146       54 mm  kr. 50,- 
 

147     Russisk officer  54 mm  kr. 50,- 
 

148      Tysk menig  WWI. 54 mm  kr. 50,- 
 

149     Tysk alpejæger. 54 mm  kr. 50,- 
 

150      Tysk Afrika Korps  WWII  54 mm  kr. 50,- 
 


